

## AUDIT FFC POMŮŽE ZLEPŠIT ŽIVOT V OBCI

V pondělí 6. listopadu jsme se starostou Lubošem Zatloukalem zúčastnili úvodního semináře pro zájemce z měst a obcí Olomouckého kraje o audit FamilyFriendlyCommunity. Seminář se konal v kongresovém sále krajského úřadu a zúčastnili ho zástupci 35 měst a obcí. Byl jim představen projekt a jeho hlavní cíl – podpoření pro-rodinného klima v obcích, klima, které bude přátelské rodině, které podpoří budování vztahů v rodinách a mezigenerační dialog. Vytvořením prostoru pro dialog a diskuzi mezi vedením obcí a občany budou obce schopny lépe naslouchat potřebám občanů.

Koncept auditu byl následně představen radě obce. Vzhledem k zájmu a snaze podpořit pro-rodinné prostředí a kvalitu života v obci, rada podepsání Dohody o účasti jednomyslně schválila. Dále rada jmenovala pověřenou osobou auditu Martu Hořínkovou, která se bude na auditu podílet a bude komunikovat s přiděleným zkušeným poradcem, obcí a občany. Po schválení zapojení naší obce do auditu familyfriendlycommunity Radou Olomouckého kraje, byla v únoru podepsána Dohoda o účasti.

V následujících měsících budete mít příležitost sdílet své náměty a vize o tom, co Vám v obci chybí. Chceme s vámi komunikovat a zjistit, co je pro váš život v Prosenicích klíčové. Ať jde o kulturní vyžití, volnočasové aktivity, vzdělávání, bydlení, infrastruktura apod. Za tímto účelem proběhnou dva velké workshopy. Termín prvního byl stanoven na 25 dubna. Na něm společně zmapujeme současnou situaci v Prosenicích a v následujícím budeme zjišťovat skutečné potřeby vztahující se k pro-rodinnému klima.

Věříme, že naší nabídky na spolupráci využijete.

*Co je možné od auditu očekávat?*

Dialog, diskuzi, naslouchání ze strany obce, přípravu opatření, které podpoří pro-rodinné klima, realizaci plánů, které budou prospěšné rodinám.

*Jaké jsou výhody auditu?*

Nejedná se o auditní proces, jak jej známe z firemního prostředí. Nepůjde o přísné posuzování, nakořli jsou naplňovány normy a kritéria. Hlavním cílem je motivace Vás občanů, abyste měli zájem zasahovat do dění v obci a využili všech existujících možností. Slovo audit vychází z latinského audire, což je slyšet, naslouchat.

*Proč má audit anglický název?*

Používat originální anglický název auditu je závazné, protože se jedná o mezinárodní značku. Jsme však přesvědčeni, že se s auditním procesem v naší obci natolik seznámíte, že budete vnímat především možnosti, které nabízí. A k nim patří i to, že se staneme součástí sítě obcí u nás i v zahraničí, které si váží rodiny jako aktivního činitele své prosperity a rozvoje.

Aktuální informace o průběhu auditního procesu budou k dispozici na webu naší obce. Může Vám je také poskytnout pověřená osoba auditu paní Marta Hořínková, tel.: 725 142 487

OBEČ PROSENIC  
Na Návsi 10  
751 21 PROSENIC  
TEL: 725 142 487

Martina Kolísková, místostarostka